

## 全民参与 保卫“郑州蓝”

市攻坚办督察组赴巩义市督察  
企业环境违法行为明显减少  
少量施工现场黄土石灰裸露

巩义一工地裸露的黄土和石灰

本报讯 11月18日上午,记者随同市攻坚办综合执法督察组第五组赶赴巩义市进行督察,发现部分企业环境违法行为明显减少,但也存在少量施工现场黄土石灰裸露、防护网覆盖不严等问题。

在巩义市官庄村临310国道北侧附近,督察组发现一处工地有大片黄土裸露,院内有四五堆石灰,现场没有发现施工器械作业,数名工人在厂房内施工。

经督导组现场了解,该企业名称为郑州市特种炉料有限公司,系在建的耐火材料生产企业,属地是巩义市永安街道办事处。督察组现场要求辖区办事处做好后期施工管理。

“我们将对辖区所有施工工地的黄土裸露、石灰堆放现象进行整改,全部覆盖到位。”办事处相关负责人承诺。当日16时20分,巩义市攻坚办提供了该项目对裸露的土方和灰粉进行覆盖的整改图片。

在巩义市回郭镇的明泰工业园区,督察组走进河南明泰科技发展有限公司,对车间进行现场检查,发现该企业以生产铝板材及铝箔为

主,企业正常生产,污染防治设施运行正常,未发现环境违法行为。

在巩义市芝田镇官庄村临310国道附近,督察组对河南大桥石化有限公司永安加油站进行检查。经查,该加油站手续齐全,并办有“成品油零售许可证”,加油机安装有油气回收装置,现场未发现环境违法行为。

记者 翟宝宽 文/图

郑州一工地管控期仍违规施工  
项目负责人被移交公安处理

本报讯 11月17日一大早,市环境污染防治攻坚办多路督查组同时出动,赶赴市区现场。记者跟随督查组三组前往二七区,对大气污染防治工作整改落实情况进行回访。

督察组首先来到位于二七区侯寨的凤鸣路小学工地,虽然污染管控期间动土刚被约谈过,但工地内部的防尘网标准不高,内部道路积水,围挡不连续,部分围挡喷淋缺失,相关整改工作仍不到位。现场,督察组再

次下发通知单,要求立即整改,由二七区攻坚办督查相关部门依法依规严肃处理,并以书面形式将整改报告交到市攻坚办综合执法督导组。

督察组随后来到位于长江路的河南超杰园林设计工程有限公司项目工地现场。该工地在11月13日污染管控期间违规施工,被勒令整改,回访期间该工地在禁令没有解除情况下仍擅自动土施工。该项目相关负责人已被移交当地公安部门。

当天,督察组实地检查3处,整



改不到位的2处。另外2处现场喷淋设施健全,地面土方覆盖到位,没有裸露,整改措施到位。

记者 谷长乐 刘小涛/文 唐强/图

郑州发布重污染天气黄色预警  
全市停止  
渣土、水泥罐车运输

本报讯 11月18日上午,郑州市环境污染防治攻坚战领导小组办公室发布重污染天气黄色预警通知,经市政府研究,决定从11月17日22时发布重污染天气黄色预警,11月18日12时启动Ⅲ级应急响应。全市将停止渣土、水泥罐车、物料运输,停止建筑拆迁(拆除)施工,停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿土方作业等。

重污染天气应急管控期间,市民如发现违反应急管控要求的情形,可进行有奖举报。

举报方式:1.关注“郑州环保有奖举报”微信公众号参与举报;2.关注“绿色郑州”微信订阅号,点击“有奖举报”菜单栏进行举报,或拨打电话“12369”。记者 谷长乐

郑州市乡镇PM10  
浓度排名通报

根据我市乡镇空气质量监测站点空气质量监测数据,11月16日PM10浓度排名后10位的乡镇如下:

- 1.登封市大冶镇、登封市石道乡、荥阳市城关乡(119)
- 4.登封市徐庄镇(116)
- 5.荥阳市高村镇(100)
- 6.登封市卢店镇(99)
- 7.登封市唐庄镇(96)
- 8.荥阳市汜水镇(94)
- 9.中牟县姚家镇(93)
- 10.登封市告成镇(92)

排名后10位的乡镇PM10浓度值明显高于郑州市均值(68),依次分别超出75%、71%、47%、46%、41%、38%、37%、35%。

注:倒数第一名中登封市石道乡、荥阳市城关乡由于无有效数据,按并列倒数第一名进行计算。记者 谷长乐



扫一扫  
看现场